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YacruHHi noxigHi Ta noBHU# audepenuiad.
Mpuxnan: 3agana QyHKIIA z =4X° — Xy + Yy —x+2y+5. 3HaWTH:
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a) YaCTMHHI IOXiaHi 7, z);
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0) 4aCTUHHI IOXiJHI APYroro NOPAAKy z;, Zy, Z);
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B) nudepentiamu dz, d’z;
Po3B’s13anu.

a) 3HaiileMO YaCTUHHY TOXIJIHY Bl (QYHKIi z TO 3MIHHIM X, BBaKAarO4H

3MIHHY Yy CTajolo: z, =8x—y—1.

3HailieMo YaCTUHHY MOXIJHY BiJ (YHKIII z MO 3MIHHIA Yy, BBAKAIOUM 3MIHHY

’
X CTaJIOK: Z, =—X+2y+2.

"
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0) YacTuHHI MOXIAHI IPYrOro MOpAAKy z,, Z, LUIyKa€MO Bil MOXIJHUX MEPLIOTO

!
x 1

HOPAAKY Z,, Z, BIIIIOBIIHO:

2! =8 (Oepyuu MOXIAHY 1O 3MIHHIN X Bif z));
zy, =2 (bepyuu NOXiIHY IO 3MIiHHIN y Bif z'y)

Mimany 4acTMHHY MOXiJHY z; 3HAXOIAMMO, B3SBLIM IOXiAHY Bix QyHKLII z| 1O

3MIHHIA X!z, =-1.



B) Jludepenirian meporo mopsaKy 3HaXoIuMo 3a (HopMyIoro
dz=z,/dx+z,/dy.

OcCKUIbKM YaCTHHHI MOX1AHI (PYHKINT z 1O 3MIHHMM X Ta Yy 3HAWACHO B IyHKTI

a), TO
dz =(8x—y—-1Ddx+(—x+2y+2)dy.
JudepeHnuian Ipyroro NopsaaKy BU3Ha4arOTh 3a GOPMYJIO0
d’z=z,'dx* + 2z, "dxdy +z,"dy*.
YacTuHHI NOX1AHI APYTroro NOpsAKY (PyHKIIT z 3HAWIEHO B MyHKTI 0), TO
d?z =8dx* — 2dxdy + 2dy?.

Ilpukaan. 3HalTH YAaCTUHHI MOXIJHI MEPHIOrOo 1 JAPYTroro MOPSAJIKIB
byHKIi

z=e"+ysinx

Po3p’s3anns. CrioyaTKy 3HaMIeMO YaCTHHHI TTOX1IHI EPIIOTo MOPSJIKY:

oz Xy 0z W L e
— =ye¥ +ycosx, — =xe¥ +sinx.
OX oy

[ToTim 3HaliIeMO HeMiIIaH1 MOX1AHI APYToro MOpsIKY:

0’1 . 0’1
P e¥ —ysinx, Fva x’e” .
X

JI1s MIIIaHKUX TTOXIJTHUX MAEMO

0 (oz 0 0 ( oz .
—| —|=—(ye?)+cosx =e? +xye¥ +cosx = —| — 1, OTXe,
oylox) oy ox\ oy
o’z Y
=e” +xye” +cosx.
oxoy
IIpuxaan 3HailTh yacTUHHI noxiaHi ¢yHKO z= f(xy), dKa

3aJI0BOJIBHSIE PIBHSIHHS

Xz + ytgz = xy +1.



Po3p’s3anns. [IpoaudepeHiiroeMo 110 piBHICTh TO X, BBAKAIOUU 3MIHHY Z
dbyHKIi€er Big x 1y. B pe3ynbTaTi AicTaHEMO PIBHSHHS
oz 1 oz

Z+X—+Y = =
oX ~ cos?z ox

3 AKOI'o Ma€EmMo

@[XJF y j—y—z
OX cos®z '

dz _ (y-2z)cos’z
X XCoSPz+y

AHAaJIOTIYHO 3HAXOIUMO YaCTHHHY MOXI1IHY TI0 V:

0z _ xcos’z—sinzcosz

oy Yy + XC0S°

3aBIaHHSA HA CAMONIATOTOBKY

1.3HaiiTi YaCTUHHI MOX1/IHI MEPIIOro Ta JPYroro MOPSAKY MO KOKHIN
HE3JIeKH1M 3MIHHIN B1J (DYHKIIIN:

a) z=x"y—X+y+5.
0) z=x>+y® —3xy.

B) 7=
X

2. 3HalTH NOBHI AM(EPEHITIANIN MEPIIOro MOPSAKY QYHKITIN:

a) z=+/x*+y>.

0) z=x’Iny



